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Si hoy fuera la elección a gobernador ¿Por cuál partido votaría?

Simpatías partidistas

Persona o Candidato 16%

4%

28%

52%
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Cuauhtémoc
Blanco Bravo

Aprobación del Gobernador
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De los siguientes personajes del PAN o del PRI
¿Cuál es el que más le gusta para candidato a 
Gobernador?

Aspirantes PRI, PAN, PRD

50%
José Luis

Urióstegui Salgado

16%
Oscar Daniel 

Martínez

Otro
34%
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En relación a Morena, de los siguientes personajes
¿Cuál es el que más le gusta para candidato a Gobernador?

Aspirantes de Morena

21%
Lucía
Meza

17%
Víctor

Mercado

16%
Rabindranath

Salazar

Otro

Rafael
Reyes

Margarita 
González

Juan Ángel
Flores

Agustín Alonso 
Gutiérrez

Sandra
Anaya

12%

6% 10%9%

3% 6%
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Si los candidatos de los partidos políticos fueran 
los siguientes ¿Por quién votarías?

28%
Rabindranath

Salazar

26%
José Luis

Urióstegui Salgado

Careo    1

29%
Lucía
Meza

Aún tiene que 
pensarlo

13% Candidato
de MC

4%
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En el siguiente cruce de candidatos
¿A quién elegiría?

Careo    2

33%
José Luis

Urióstegui Salgado

5%
Candidato

de MC

49%
Lucía
Meza

Aún tiene que 
pensarlo

13%
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400 llamadas telefónicas robotizadas (casa hogar) en números 
seleccionados al azar dentro del Estado de Morelos.

Confiabilidad 95%

Margen de error 4.9% 

Levantamiento: 3 de julio de 2023
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